

INFORMAȚII PERSONALE Nastasa Maria Monica

Localitatea Mogosoaia, strada Tudor Arghezi, nr.12 A, Judetul Ilfov.

0721043209

monycasaizu@yahoo.com; monica.nastasa@gmail.com

Sexul Feminin | Data nașterii 05/05/1981 | Naționalitatea română

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

02. 2008 - prezent

Psiholog liber profesionist (Registru Unic al Psihologilor - 03882)

Membru în Colegiul Psihologilor din România;

secretar Filiala București, Comisia de Psihologie Educationala Consiliere, Scolara și Vocationala

Cabinet Individual de Psihologie Nastasa Maria Monica

Localitatea Mogosoaia, strada Tudor Arghezi, nr.12 A, Judetul Ilfov.

Pentru Cabinet Individual de Psihologie "Nastasa Maria Monica" am obținut :

Licenta de utilizare: Nr. 0166 S.C. RTS Romanian Psychological Testing Services

Scala de Inteligența Wechsler pentru copii – editia a patra – WISC – VI, 02. 2017;

Licenta de utilizare Cognitrom Assessment System (CAS) – iulie 2014;

Licenta de utilizare CPI – Californian Psychological Inventory 434 ITEM (Harrison G.Gough)

Licenta de utilizare S.C. R.T.S. Romanian Psychological Testing Services,

Test Matrici Progressive Reven (11. 2008),

"Matrici Progressive Avansat" și "Matrici Progressive Standard" (11-2006)

Atributii în cadrul Cabinet Individual de Psihologie "Nastasa Maria Monica"

1. Psihologia muncii și organizațională, Activități cf. Legii 319/2006 și HG 788/2005, art. 43 și Codului Muncii, HG 355/2007 și L. 2013/2004

Evaluări simple și complexe psihologia muncii, selecție și expertiză psihologică în vederea angajării, menținerii și promovării în funcție, formare, orientare și repartitie în munca, diagnoza și intervenție organizațională, consultanță psihologică pentru managementul resurselor umane, analiza psihologică a muncii.

2. Psihologia transporturilor, evaluări pentru avizare specifică domeniului auro, Cabinet agreat de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii,

Evaluare psihologică auto pentru avize categorii premise:

E, A1, A, A+B, B, B+E, C, C+E, D, D+E

3. Psihologia Securității Naționale, avizare port - arma, tir, licențe firme paza, autorizare conducere-administrare firmă de protecție și paza, autorizare detectivă particular, Conform legii 295/28.06.2004, privind regimul armelor și munițiilor.

4. Psihologie educațională: Competențele în zona consilierii educaționale: evaluarea și diagnoza copiilor, tinerilor, membrilor familiei pentru surprinderea dezvoltării cognitive, afective și psiho-sociale a copiilor și tinerilor la nivel individual și de grup; consiliere școlară prin metode și tehnici de formare și educare a unor deprinderi și aptitudini ce contribuie la învățarea eficientă a capacităților de integrare în viața comunitară; a conduitelor și atitudinilor sanogene; folosirea metodelor și tehnicilor de integrare a aptitudinilor, valorilor și intereselor profesionale, formarea capacităților de luare de decii privind cariera și a unor deprinderi de integrare pe piața muncii; intervenție psihologică primară menită a contribui la dezvoltarea următoarelor arii: intelectuală, afectivă, socială, de personalitate, comportamente de adaptare, intervenție primară direcționată spre promovarea stării de bine și prevenirea apariției unei probleme; activități de cercetare specifice domeniului.

Competențe în zona orientării vocaționale: stabilirea profilului psihoaptitudinal al persoanei în căutarea

unui loc de munca, optimizare și dezvoltare personală, asistență și consiliere psihoprofesională, orientare vocațională, sprijin acordat persoanelor consiliate în însușirea tehnicilor de căutare a unui loc de muncă; redactarea unui curriculum vitae, a unei scrisori de intenție, modul de prezentare la interviu, etc., orientarea persoanelor consiliate în identificarea unui loc de muncă.

5. Competențe servicii de mediere pe piața muncii:

Oferirea de informații referitoare la locurile de muncă vacante și condițiile de ocupare a acestora; oferirea de informații cu privire la persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă; sprijin acordat persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă prin punerea acestora în contact cu diferiți angajatori, în funcție de cerințele locului de muncă dar și de pregătirea, aptitudinile, experiența și interesele persoanelor care beneficiază de serviciile de mediere.

Psihologie clinică, intervenție pentru factorii psihologici implicați în starea de sănătate și de boală, evaluări complexe, elaborare rapoarte pentru diferite comisii,

Psihoterapie, intervenție pentru dezvoltare personală și psihoterapie, abordare din perspectiva analizei tranzacționale.

Tipul sau sectorul de activitate: Servicii psihologice integrate.

02. 2015 - 31.10. 2015

Asociației Române de Analiză Tranzacțională, București
Director Executiv: Proiect - Conferința Națională de Analiză Tranzacțională, a IX-a ediție, 200 participanți.
Titlul și tema: „**Amprente din trecut, Transformări în prezent – Provocări și oportunități pentru creștere și dezvoltare**”.
Formarea echipei de organizare, stabilirea titlului, program, negocieri și contact training, atribuire spațiu, promovare și implementare, sub supervizarea comitetului director al Asociației Române de Analiză Tranzacțională.

10. 2015 - prezent

OMEGA TRUST SRL
Bd Lascar Catargiu Nr 45, Et 1, Ap. 4, Sector 1, București
Consultant în Resurse Umane
Consiliere și orientare vocațională, consultanță în domeniul resurselor umane
Activități specifice de consiliere și orientare vocațională, testare, scorare, consilierea studenților în vederea orientării vocaționale. Conștientizarea aptitudinilor și stabilirea traseului de carieră.
Abordări privind strategiile pentru vizibilitatea pe piața muncii, creșterea stimei de sine și punerea în valoare.

01/2015 – prezent:

Consilier orientare privind cariera:
Structural Euro Fond & Training SRL
Str. Anastasie Panu, nr.10, bl. B 7, sc.1, etaj 8, ap. 26. sect. 3 București.
Sprijin pentru autorizare drept furnizor de servicii specializate de consiliere și orientare în carieră, autorizare mediere pe piața muncii, elaborare documente specifice.
Activități specifice de consiliere și orientare vocațională, crearea diferitelor instrumente de lucru ca metodologii, formulare specifice, strategii de abordare și implementare cursuri, colaborează și coordonare echipa.
Activități de mediere pe piața muncii.
Pregătirea și prestarea diferitelor cursuri pe teme specifice din domeniul psihologiei, consilierii vocaționale și medierii.

07/2014 – prezent: Consilier orientare privind cariera / Coordonator proiect P3

SC Svasta ICG SRL
Str. Alexandru Macedonski, nr.8, sector 1 București

Proiect POSDRU, număr de identificare contract: 135/5.2/S/126618
Titlul proiectului: RuralNet - Centru de orientare în carieră și consultanță non agricolă
Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Axa prioritară 5: „Promovarea măsurilor active de ocupare”
Domeniul major de intervenție: 5.2. „Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”

Sprijin pentru autorizarea drept furnizor de servicii specializate de consiliere, orientare în cariera și mediere cf. H.G.277/2002, acordare de consiliere individuală și de grup pentru persoanele din grupul țintă, organizarea sesiunilor de consiliere individuală și de grup, pregătirea testelor psihologice specifice activităților de consiliere vocațională, analiza și interpretarea acestora.

Managementul proiectului, promovarea si asigurarea vizibilitatii proiectului, dezvoltarea unor structuri pentru sustinerea dezvoltarii calitatii resurselor umane in zona rurala.
Sprijinirea persoanelor din grupul tinta in crearea de afaceri si ocuparea pe cont propriu.

Tipul sau sectorul de activitate : Proiect POSDRU/125/5.1/S/133562/

04/2014 - prezent Expert consiliere, orientare profesionala si mediere
Universitatea Politehnica din Bucuresti - Centrul de Electronica Tehnologica si Tehnici de Interconectare (UPB-CETTI)
Str. Splaiul Independentei nr. 313, sector 6

Proiect POSDRU/125/5.1/S/133562/

Tip proiect: activ pe piata muncii:

Formarea si dezvoltarea de competente pentru cresterea ocuparii in in domeniul: electronica si mecanica
Axa prioritara: 5 "Promovarea masurilor active de ocupare"

Domeniul Major de Interventie: 5.1. Dezvoltarea si implementarea masurilor active de ocupare:

5.2. Promovarea sustenabilitatii pe termen lung a zonelor rurale in ceea ce priveste dezvoltarea resurselor umane si ocuparea fortei de munca

Proiect: POSDRU/125/5.1/S/133562/

Activitati de consultanta in domeniul de specialitate, identificare grup tinata, furnizare serviciilor de consiliere profesionala pentru grupul tinta, elaborarea procedurilor si metodologiei de consiliere, elaborarea documentelor necesare si interpretarea instrumentelor utilizate in procesul de consiliere, elaborarea rapoartelor de activitate privind furnizarea serviciilor de consiliere, asistenta oferita echipei de implementare in sustinerea si derularea activitatilor/activitatilor la nivelul cursurilor.

Activitati de mediere pe piata muncii – informarea privind locurile de munca vacante si conditiile de ocupare a acestora, medierea electronic, preselectia candidatilor corespunzator cerintelor locurilor de munca oferite in concordant cu pregatirea, aptitudinile, experienta si cu interesele acestora.

Tipul sau sectorul de activitate : Proiect POSDRU/125/5.1/S/133562/

01/2011–prezent Editor
Asociației Romane de Analiza Tranzactionala, Bucuresti
Coordonarea echipei de redactie – urmarirea responsabilitatilor, stabilirea temei si continut pentru fiecare numar de revista, cautare surse informare, selectarea si contactarea autorilor.
Tipul sau sectorul de activitate: "Revista de Analiza Tranzactionala"

01/2008 – prezent Membru al Asociației Române de Analiză Tranzacțională (ARAT) Membru EATA
(European Association of Transactional Analysis)
Asociației Române de Analiză Tranzacțională, București, Romania, Bucuresti
Se subordoneaza cerintelor/normelor A.R.A.T. si E.A.T.A.
Tipul sau sectorul de activitate Psihoterapie si psihologie organizationala

09/2010 – 03/2013 Profesor consilier psiholog – sociolog
Centrul Judetean Ilfov de Resurse si Asistenta Educationala, Branesti, Ilfov

Atributii specifice:

Consiliere si orientare in cariera, interventie individuală și de grup a elevilor, părinților și cadrelor didactice

Tipul sau sectorul de activitate: Psihologie Educationala Consiliere Scolara si Vocationala

09/2008 – 09/2010 Profesor psihopedagog
Școala pentru Surzi nr. 1
sector 1, București

Colaborare cu „Fundatia Copii in Dificultate”

Proiectare didactică, efectuarea programelor de intervenție personalizată, evaluarea copiilor cu dizabilități, terapia cu copiii cu dizabilități; Interventii din perspectiva Cognitiv Comportamentala (A.B.A)

	<p>Tipul sau sectorul de activitate Invatamant special, interventii pentru copii surzi, tulburari din Spectru Autism</p>
2006–2008	<p>Profesor consilier psiholog – sociolog Centrul Municipal de Resurse si Asistenta Educationala sector 2, Bucuresti</p> <p>Consiliere si orientare in cariera, interventie individuală și de grup a elevilor, părinților și cadrelor didactice</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Psihologie Educationala Consiliere Scolara si Vocationala</p>
2006–prezent	<p>Voluntar Ministerul Administratiei si Internelor - Agentia Nationala Antidrog, Promovarea activitatii Agentiei Nationale Antidrog Promovare, Prevenire, Evaluare și Consiliere</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Promovare, Prevenire, Evaluare și Consiliere</p>
2006–2007	<p>Account Manager S.C. Prestige Media Group S.R.L sector 6, Bucuresti</p> <p>Promovare, negociere, vanzari productie publicitara</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Vanzari si productie publicitara</p>

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

03/2015 Certificat de absolvire FORMATOR COR: 242401,
organizat de STRUCTURAL EURO FOND & TRAINING

Atestat de Psiholog cu drept de liberă practică Colegiul Psihologilor din România,

06/2013 **Psihologie clinica**
Treapta de Specializare - Practicant autonom

Psihoterapie in Analiza Tranzactionala
Treapta de Specializare Practicant sub supervizare

03/2012 Atestat de Psiholog cu drept de liberă practică
Colegiul Psihologilor din România,
Psihologia muncii si organizationala
Treapta de Specializare: Practicant autonom- principal

Psihologia Transporturilor:
Treapta de Specializare: Practicant autonom- principal

- 12 /2009 Atestat de Psiholog cu drept de liberă practică
 Colegiul Psihologilor din România,
Psihologie aplicata in domeniul Securitatii Nationale
 Treapta de Specializare: Practicant autonom –specialist & SUPERVIZOR
- 07/2007 Atestat de Psiholog cu drept de libera practica
 Colegiul psihologilor din Romania,
Psihologie educational, consiliere scolara si vocational
 Treapta de Specializare: Practicant autonom - principal
- 2004–2006 Master: Analiza si Gestionarea Conflictelor in Societatile in Miscare
 Facultatea de Psihologie - Sociologie, Universitatea „Spiru Haret”,
 Mediere conflicte sociale, conflicte politice, conflicte de familie.
- 2000 - 2004 Diploma de Licenta in sociologie – psihologie
 Facultatea de Psihologie - Sociologie, Universitatea „Spiru Haret”,
 Modul psihopedagogic integrat.

COMPETENȚE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) română

Alte limbi străine cunoscute

	ÎNȚELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
engleză	A1	A1	A1	A1	A1
franceza	A1	A1	A1	A1	A1

Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat
 Cadru european comun de referință pentru limbi străine

Competențe și abilități sociale

Abilitati de negociere si comunicare dobandite prin activitate de psiholog si psihoterapeut liber profesionist, atregere clienti si dezvoltarea parteneriatelor.
 Sociabilitate si empatie, persuasiva si determinata, sunt atribuite ce m-au orientat si canalizat in tot procesul de dezvoltare profesionala dar si personala.

Competente si aptitudini organizatorice

Abilități de coordonare și organizare dobândite în cadrul activităților profesionale desfășurate. Prin structurarea timpului și stabilirea unor obiective clare am reușit să avansez profesional și să cresc numărul de clienți multumiti, care la rândul lor m-au recomandat către alți clienți.

Alte competente si aptitudini	Hoby: calatorii, psihologie
Permis de conducere	Categoria B
Competențe informatice	Cunoștințe și abilități de lucru în Office (Word, Excel, PowerPoint) Cunoștințe și abilități de lucru în SPS

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Cursuri și traininguri

Perioada 2015 – 2016

17 – 19.11. 2016 curs EXEC – EDU cu Dragosi Olteanu: Process Communication Model, Un model contemporan de dezvoltare Organizationala creat de Taibi Kahler, Ph.D.
27 - 28. 05. 2016 Conferinta Nationala de Psihologie, Bucuresti in cadrul evenimentului Gala Psihologilor – Universitatea " Ttu Maiorescu, Facultatea de Psihologie"
25 - 26. 05. 2016 Simpozionul National de Psihologie al Politiei Romane cu tema: "Directii de cercetare a personalitatii in context European "
Workshop: Evaluarea clinica a persoanelor traumatizate cu ajutorul inventarului clini multiaxial MCMI – III si a Testelor (Bender – Gestalt Test, Testul Rorschach si Testul TAT" sustinut de conf. univ. dr. Elena Vladislav si lector univ. dr. Rozeta Draghici
Workshop: Modele de leadership – de la motivatie la sanatate ocupationala" sustinut de prof.univ dr. Eugen Avram si prof.univ.dr. Romeo Zeno Cretu

Perioada 2014 – 2015

31. X – 01.11. 2015 Participare in calitate de Director Executiv: Proiect - Conferinta Nationala de Analiza Tranzactionala, a IXa editie, 200 participanti " „Amprente din trecut, Transformări în prezent – Provocări și oportunități pentru creștere și dezvoltare”

Perioada 2012 – 2013

23.11- 02.12 Conferinta Nationala de Analiza Tranzactionala "Mindfulness, prezenta si contact"

Perioada 2011-2012

30.11. – 01.12. 2012 Conferinta Nationala de Analiza Tranzactionala "Viitorul incepe acum"
13 -14.12."Neurostiintele si atasamentul"; influenta lui Daniel Stern; Mark Head TSTA
25 -26.10."Contractele si practica A.T. (administrativ, tratament , proces, sedinta)" Birgitta Heiller TSTA
7 -18. 09."Tulburari ale dispozitiei, tratamentul tulburarilor depresive si ale tulburarii bipolare; structura maniaco – depresiva ca diagnoza A.T.; procesul de doliu si psihoterapia." trainer Dave Spencelev TSTA –P
25 -26. 06 " Terapia de cuplu, sexualitate si A.T." Dave Spencelev TSTA –P
07.06. "Sanatatea mintala si starea de bine in organizatia militara." Dr. Corina Zaharia
21-22. 05. " Scoala Integrativa A.T." trainer Dave Spencelev TSTA –P
19 – 20. 04. "Modele de interventie folosind Scoala Clasica A.T." John Heath TSTA
20 – 21. 02. " Modele A.T. fundamentale ca instrumente de diagnostic" Uta Hoehl TSTA
4 – 5. 02. Cursul de supervizare A.T.organizat de Centrul Roman de Formare in Analiza Tranzactionala" cu tema "Clarificarea impasului" Trainer Jane Nixon P.T.S.T.A.
16 - 17. 01. "Dezvoltarea Copilului, de la From Freud, la o integrare moderna a dezvoltarii copilului; ciclurile puterii ale lui P. Levin, alte modele ca: Mahler si Erikson" trainer Dave Spencelev TSTA –P
13 - 14. 12. "Etica si munca de redecizie", trainer Lis Heath

Perioada 2010 - 2011

- 19.11 - 22.11 Conferința Națională de Analiză Tranzacțională "Trusa de intervenție A.T. pentru o viață sănătoasă"
- 25 - 26. 10. "Teoria pasivității, simbioza și desconsiderările" trainer Brigitta Heiller
- 08 - 09. 10. "Cursul de supervizare A.T. organizat de Centrul Român de Formare în Analiză Tranzacțională"
- 22 - 23. 09. "Structurarea timpului și teoria jocurilor" trainer Dave Spencelev TSTA - P
- 18 - 19. 06. "Simbioza și dezvoltarea personalității" trainer Dave Spencelev TSTA - P
- 16- 17.06. seminarul "Tramua și disociația", trainer Richard A. Chefetz, M.D. și Kathy Chefetz
- 19 - 20. 05. "Adaptări de personalitate și stiluri de lucru" trainer Dave Spencelev TSTA - P
- 14 - 15. 05. "Pozitii de viață și tipuri de atașament" trainer Cezara Dasu P.T.S.T.A.
- 16 - 17. 04. "Teoria motivațională, stroke-uri și structurarea timpului" trainer Cezara Dasu P.T.S.T.A.
- 7- 8.04. "Teoria scenariului de viață și propriile povești de viață", trainer John Heath
- 16-17.04. "Teoria motivațională, stimuli, stroke-uri, structurarea timpului" trainer Cezara Dasu P.T.S.T.A.
- 24-25. 02. "Stările Eului și înțelegerea elementelor de bază privind transferul", trainer Dave Spencelev

Perioada 2009 - 2010

- 22.11 - 29.11 Conferința Națională de Analiză Tranzacțională "Tradiție și Inovare în Analiză Tranzacțională"
- 17 - 18.01. "Stabilirea obiectivelor și înțelegerea noțiunii de "contract", trainer Dave Spencelev TSTA - P
- 15 - 19. 12. "Consilierea și orientarea socioprofesională a persoanelor seropozitive - abordare holistică a consilierii vocaționale din perspectiva problematicii tinerilor seropozitivi" organizat de Federația Unopa
- 18 - 21.11. "Managementul stresului organizațional în structurile sistemului de securitate națională" Dr. Constantin Cracsner și Dr. Marius Mihai Turc

Perioada: 2008- 2009

- 27.11 - 29.11 Conferința Națională de Analiză Tranzacțională "Transfer și Contratransfer în analiză Tranzacțională"
06. 05. "Strategia evaluării și selecției psihologice în structurile sistemului securității naționale" Dr. Edmond Constantin Cracsner
- 20 - 22. 11. "Contracte pentru schimbare", trainer Alexandra Piotrowska
- 25 - 26. 09. „Leadership înseamnă lucrul cu granitele” Joost Levy - PTSTA-O
- 26 - 28. 06. "Din simbioza în relație" trainer Anne Marie Linnenkamp PTSTA - P
- 19 - 21. 06. Curs introductiv AT 101, Joost Levy - PTSTA-O
- 15.-19. 06. Modul cursuri de formare: "Diagnoza, intervenția și prevenția anxietății la copii și adolescenți" "Evaluarea psihologică (computerizată) a copiilor și adolescenților"; "Diagnoza, prevenție și intervenție în tulburările de atenție și hiperactivitate A.D.H.D."; "Utilizarea instrumentelor TIC în evaluarea și promovarea sănătății mintale la copil și adolescent" organizat de Cognitrom "Asociația Psihologilor din România și Asociația de Științe Cognitive din România
- 08-10. 05. "Jocuri psihologice", trainer Anne de Graaf TSTA - O
- 24 - 26.04 „A.T.Relational, trainer Birgitta Heilla T.S.T.A. - P
- 20 - 22. 03. "Cooperarea este de două ori autonomie", trainer Anne Marie Linnenkamp PTSTA - P

Perioada: 2007- 2008

12. 03. Curs de formare pe tematica ADHD, organizat de Fundația Centrul Educația 2000 +
- 20 - 22. 02. "Etică și munca de redecizie", trainer Dave Spencelev TSTA .P
- 23- 25. 01. "Putere și etică" Anne de Graaf - TSTA-O

Perioada: 2006- 2005

Perioada: 2005- 2004

22- 24.11.2006 Sinaia "Introducere in problematica "L.G.B.T."

09-10. 05. 2006 Bucuresti "Inteligenta emotionala", Fundatia "Tineri in Pragul Vietii"

4-5. 04. 2005 Bucuresti "Prevenirea consumului de droguri in randul elevilor" componenta a programului "Educatie pentru sanatate."

22- 24. 06.2005 Bucuresti, 8-9.04.2005 Sinaia, organizat de "Centrul Parteneriat pentru Egalitate" "Toleranta zero pentru violenta in familie"

Participări la conferințe/simpozioane

Perioada 2011 - 2012

30.11 – 01.12. Timisoara, Conferinta Nationala de Analiza Tranzactionala „Viitorul incepe acum”

14. 07. Bucuresti, organizator, Adunarea Internationala a trainerilor EATA (European Association of Transactional Analysis)

07.06. Bucuresti, „Simpozionul National de Psihologie Militara Aplicata, Psihomil IX”

Perioada 2010-2011

19 – 20.11. Bucuresti, Conferința Nationala de Analiza Tranzactionala „Trusa de interventie A.T.pentru o viata autentica”

30.06 – 01.07.Bucuresti, Simpozionul National de Psihologie al Politiei Romane, editia a-V-a

09. 06. Bucuresti, „Simpozionul National de Psihologie Militara Aplicata, Psihomil VIII”

Perioada 2009 - 2010

22 - 29.11. Timisoara, Conferinta Nationala de Analiza Tranzactionala „Traditie si inovatie in Analiza Tranzactionala”

18 - 21.11. Bucuresti, Conferinta Internationala „Psihologia si relatiile lumii contemporane”

5-6. 05. Bucuresti, Simpozionul National de Psihologie al Politiei Romane, editia a-IV-a „Directii si perspective psihologice in abordarea unicitatii umane si sintalitatii”

03. 06. Bucuresti, „Simpozionul National de Psihologie Militara Aplicata, Psihomil VII” Sustinerea workshopului cu tema „Jocuri psihologice in organizatii,,

Perioada 2008 - 2009

27 – 29. 11. Bucuresti Conferinta Nationala de Analiza Tranzactionala „Transfer si Contratransfer in Analiza Tranzactionala ”

18 - 21.11. Bucuresti, Conferinta Internationala „Psihologia si relatiile lumii contemporane”

Depun candidatura pentru: membru in Comitetul Director

NASTASA MARIA MONICA
PSIHOLOG PRINCIPAL
PSIHLOGIA EDUCATIONALA
CONSILIERE SCOLAR SI VOCATIONALA
COD PERSONAL: 03882